

ВОРБА НОАСТРА

ОРГАНУ ЛУ ОКРУЖНИ НАРОДНИ ФРОНТ - ЗАЈШЈЕРЈ

Цена Прјецу 2 дин. АДРЕСА: улица алу Светозар Марковић 7 таллифону, №: 4 ши 38 Зајшјерј, 23 мај 1946 Излази 2 пута месечно Јаса је 2 орј ин алуа Нумар' оал је 10 ану II

ИН МАЈУ АЛ ЂЕ 25 ЈЕ ФАКУТ ВАРУ ТИТО

Ин зеуа је 25 мај наинће да 54 је ан са факут вару Тито, пуртаторју лумји ноастре. Аста зеуа је маре сарбатогарје је тоата лумја 'н држава ноастра, ка ин аја зеуа са факут ал мај маре шал мај бун пуртаторј каре а пуртат тоата лумја ноастра 'н батаје пентру слобоада.

Пе маршалу Тито ал војеск тот уна Срби, Хрвац, Словениц, Црногорци ши Македонци — тоата лумја ноастра, ка јел мајнтинј ин историја лумји ноастре анпреунат интро држава тоц франц каре синт акума барабарј ши ау тот ун њирепт. Маршалу Тито а пуртат лумја ноастра ин а грја батаје пентру слобоада шин аја батаје лумја ноастра а капатат тот њирепту јел, ин аја батаје је факута ши интаргата францизма ши инпреунала интра тоата лумја ноастра.

Маршалу Тито је факут интрал је 25 мај ин ан' оал је 1893. Татасу је сећан њин Хрватско Загорје.

Кинд ња нападајит Немачка, вару Тито а фост ин Београд. Ђелок аншјенут са организујаска лумја с' аншјене батаја ку окупатору каре а врут са затрјаска тоата лумја ноастра. Вару Тито а шњиут кит је лумја је цапана, нума трабује са са 'нпреуње, да јар аша а шњиут ка интро зи о са фије пуш сунт пишоаре тоц душмањ лумји ши лумја ноастра о са капеће ку је истана слобоада. Вару Тито а шњиут ка пе лумја ноастра о ашпанга грја ши санжјероаса батаје, ама јар аша а шњиут ка дака ну поарта батаја о са фије тоата затрја је окупатор ши је служјиши луј. Кинд а кјемат лумја ин батаје маршалу Тито а спус ка о са фије батаја грја ши дупашје са фршашће батаја, агуншја лумја о са капеће слобода ш' о са поата са фака, држава пе воја јел, држава унће је лу-



мја господарј, унће је власту ин мањили ла тоата лумја.

Вару Тито мајнтинј а организујит мишј групе је партизан, њин каре са факут пеурма Армија ноастра а капана, каре а пуртат батаја пентру слобоада ши каре а дус: слобода, д' акума пазешће тот њирепту ши тот бињили шје ла капатат лумја ноастра ин батаје. Вару Тито а факут о Армије каре ну служашће ла реакционарј ши ла душмањ лумји, а факут Армије каре је ку је истана а луми ши каре брањешће интересу ши њирепту лумји. Мулдаминд лу вару Тито, Армија ноастра је акума арматј мулт мај биње је кит шја фост војска наинћа ратулуј.

Кинд са ворбјешће пе вару Тито, њ' ампреуна са ворбјешће ши је батаја виџаза каре а авуго лумја ноастра ин каре батаје је капатат слобоада.

Тито а факут држава ноастра а поауа, Федативна Народна Република Југославија, каса ин каре трајешће њ' ампреуна 'н маре слоага тоата лумја ноастра. Тито а факут држава пе воја ла тоата лумја ноастра, а факут аша државн пентру каре а перит ин батаје ку мијили ај мај буџе фишјорј лумји ностру.

Тито а пуртат лумја ноастра 'н батаје пентру слобоада. Тито поарта лумја ноастра 'н нојала ши рањикала поминтулуј ностру.

Маршалу Тито а цапнут ворба ла Конгрес' оал је 3 ал њињеришулуј

„Ла Конгрес' оал је треј ал њињеришулуј Југославији, маршалу Тито а цапнут ворба. Маршалу мајнтинј а поздравит њињеришу. Пеурма са мулцамит ла тот њињеришу пентру лукру луј ши пентру тот аја шја дат јел ин батаје ши ла појала ши рањикала поминтулуј. Дупа аја а ворбит је Конгрес' оал је доауа ал њињеришулуј, каре са цапнут ин Дрвар је врјашје кинд шја са пуртат батаја пентру слобоада ши а зис:

„Ла Конгрес' оал је дој ја ам акуллат извештају њињеришулуј је лумја. Мије мје фост прја биње куноскут шја лукрат њињеришу, ши њин ала лукру ја ам вазут кит војешће њињеришу батаја лумји ноастра пентру слобоада. Ам вазут кит је њињеришу је марјец пана спунче шја лукрат ин аста а грја ши санжјероаса батаја.

Инка ла аста Конгрес њињеришу а дат рашјуну је лукру ин позадина (ин урма фронтулуј), ку карје лукру мулт а ажјутат батаја ла фронт. Ла ала Конгрес а фост даће ши стагурј ла ај мај буџе њин рандурљи њињеришулуј кум њин позадина аша ши њин Армије. Катинд ла ала њињериш каре а вењит ла Конгрес ку пушка ин мана, јеу ам шњиут ка дупашје побеђим ку пушка ин мина, ној о са авјем ши алта победа, о са рањикам ши са појим поминту ностру. Ин аста ин је зиље вој ац аратат буње резултатурј ла лукру.

Пеурма Маршалу а спус ка њињеришу ностру ин ан оал трјекат а дат ла лукру пелинга 5 милиоане је зиље, ши је аја врјеме је мулт лукрат пентру појала поминтулуј. Њињеришу каре је ш' акума ин војска, пазашће ку пушка ин мина тот бињили шје ла капатат лумја ноастра ин батаје. Њињеришу ностру каре је акума ин Армије а дат пелинга ун милион ши жума-таће је зиље ла лукру.

Ворбинд је њињеришу пентру маршалу Тито а зис:

„Лумја каре аре аша њињериш ка кум је ал ностру, ну трабује са са њима је будућносту јел. Наинћа ноастра ној инка авјем марје ши греу задатак. Ној аја ну питулам, ној њишј одата ноам питулат шје греотац ам авуг. Мулт је мај бун са шњим шје греотац авјем ши се ње спримим кум са трешијем поста јоже 1946 ин батаје ам побеђит. Ам авуг марј батај, ам аратат вињекжија унће с' антрекут тоата лумја ноастра, ам авуг аши вињекжије, каре о са туње ин историје ши је карје о са повестаска поваледали.

Ин Уставу Југославији њињеришу аре тот њирепту луј. Алтфрјел ну поаће њишј са фије, њ' аја ка њињеришу трабује са фака мај бун трај њ' аишја наинће је тоата лумја ноастра.

Ворбинд је аја шје је лукрат њила ослобођење пан акума Маршалу а зис:

Ин аље мај греље зиље дупашје са фршит рагу, ној ам лукрат је са ну мора је фоаме њишј ун ом њин Југославија.

Пеурма Маршалу а ворбит шје трабује са са лукре њ' аишја наинће пентру нојала ши рањикала поминтулуј ностру. Јел а спус ка ној лукрем акума пентру нојала пе план, каре нује мај маре њекит шје пућем ној са лукрам. Акума ин Босниа њињеришу аншјенут са лукре ла' пруга. Јар аша акума индата трабује са са њирјага друму интра Београд ш' интра Загреб пентру каре синт мојдо гата планурљи, да јар аша је афлат ши тот шје трабује пентру лукру. Пелинга аја, мулт трабује са са лукре је са капеће кит мај мулће сабе струје петру већерје, ка ин држава ноастра јеста мулће агаша унће ар пућа са са рањишје центраље. Ђила њињериш ну пућем са катан нума а лу-

(Наставка ла парћа је 2)

Са трајаска вару ТИТО, пуртаторју лумји ноастре

